

Краска PARADE PROFESSIONAL F70 ELASTIC PAINT акриловая

Трещиностойкая суперэластичная

Растяжение до 200%, идеальна для новостроек

- Для наружных и внутренних работ
- Суперэластичность – не трескается, сдерживает распространение старых и образование новых трещин (до 3 мм)
- Растяжение краски - до 200% даже при отрицательной температуре.
- Устойчивость к колебаниям температур от -40С до +50С, атмосферным воздействиям
- Отличная адгезия к материалам, склонным к растрескиванию
- Великолепная укрывистость и паропроницаемость
- Шелковисто-матовый блеск
- Колеровка компьютерная по системе PARADE или водными колерами

НАЗНАЧЕНИЕ	Для наружных и внутренних работ. Для окраски всех типов минеральных и деревянных поверхностей фасадов, включая ранее окрашенные поверхности, а так же для любых ответственных работ по бетону, кирпичным или оштукатуренным поверхностям, подверженным образованию трещин и избыточной влажности внутри и снаружи помещений.
ТИП ПОВЕРХНОСТИ СВОЙСТВА	Новые и ранее окрашенные деревянные и минеральные поверхности: бетонные, кирпичные, известково-цементные/цементные/гипсовые штукатурки, соединительные стыки гипсокартоновых плит и др. Профессиональная краска для ответственных работ. Благодаря специально разработанной формуле, краска способна растягиваться до 200%, даже при отрицательных температурах, что позволяет скрывать, сдерживать распространение старых и препятствовать появлению новых трещин: мелких («паутины») и крупных (до 3 мм). Образует трещиностойкое резиновое покрытие, сохраняет эластичность при колебаниях температур от -40С до +50С. Имеет отличное сцепление с большинством поверхностей, склонных к растрескиванию. Обладает превосходной укрывистостью, водо- и грязеотталкивающей способностью, высокой паропроницаемостью, стойкостью атмосферным воздействиям, УФ-излучению и мытью. Высокоэкологична – не содержит вредных растворителей, практически без запаха. Готовое покрытие имеет шелковисто-матовый блеск, не желтеет со временем. Сертифицирована для применения в детских и лечебных учреждениях.
ПОДГОТОВКА ПОВЕРХНОСТИ	Окрашиваемая поверхность должна быть прочной, сухой и чистой. Остатки непрочно держащегося старого покрытия, грязь и пыль очистить механически. Ранее окрашенную масляной краской или эмалью поверхность обработать шкуркой до шероховатости, удалить образовавшуюся пыль. Зашпатлевать впадины и выбоины, после чего отшлифовать высохшую поверхность. Мелящие, впитывающие и пористые поверхности предварительно загрунтовать водно-дисперсионной акриловой грунтовкой PARADE G30.
НАНЕСЕНИЕ	Перед применением тщательно перемешать. Наносить кистью, валиком с длинным ворсом, распылителем. При необходимости получения толстослойных покрытий допускается нанесение шпателем. Допускается разбавление краски водой до удобной в работе вязкости. Но для достижения толстых слоёв разведение краски не рекомендуется. Маскировка трещин напрямую зависит от толщины покрытия. Стандартная толщина при нанесении 1 слоя валиком - 200-350 мкм, для нанесения шпателем - от 0,5 до 2 мм. Для получения требуемой толщины рекомендуется двух- или трёхслойное нанесение валиком. Минимальная температура нанесения: 10°С при влажности воздуха не более 80%.
ИНСТРУМЕНТ	Кисть, валик (преимущественно с длинным ворсом), шпатель, распылитель (для высоковязких материалов). Для качественного нанесения краски рекомендуется использовать инструменты TOOLBERG.
ВРЕМЯ ВЫСЫХАНИЯ	При температуре 20°С и относительной влажности 65%: от пыли - 2ч; межслойная сушка - 2-8ч (в зависимости от толщины покрытия); полное высыхание - 24ч. Полный набор прочности – в течение недели. Покрытие беречь от воздействия воды и атмосферных осадков (в том числе росы) в течение первых 2 суток после нанесения. При понижении температуры и повышении влажности воздуха время высыхания увеличивается.
ПРИМЕРНЫЙ РАСХОД	1,4-2,3 м ² /л для достижения стойкого к растрескиванию покрытия. 3-6 м ² /л для использования в качестве обычной фасадной краски или фасадной краски по дереву.
ХРАНЕНИЕ	Хранить в оригинальной плотно закрытой таре при температуре от 5°С до 35°С. Срок годности, гарантийный срок хранения – 3 года со дня изготовления. Допускается транспортировка краски при температуре до минус 35°С. Продолжительность транспортировки при температуре ниже 0°С – не более месяца, число циклов замораживания/оттаивания - не более 5.
ПЛОТНОСТЬ ЦВЕТ/ КОЛЕРОВКА	1,45 г/м ³ Белый. Компьютерная колеровка PARADE (машинным способом) или вручную колерами PARADE для водных красок.
СОСТАВ	Водная дисперсия акрилового полимера, диоксид титана, тальк, кальцит, диатомит, этиленгликоль, функциональные добавки.
ФАСОВКА	База А: 0,9л; 9л.